

# 美国国会众议院共和党人启动弹劾拜登调查

美国国会共和党籍众议长凯文·麦卡锡12日宣布,已要求众议院相关委员会启动对民主党籍现任总统约瑟夫·拜登的弹劾调查。

据媒体分析,麦卡锡此举旨在安抚共和党内要求严查拜登的强硬保守派,可能会影响共和、民主两党2024年大选选情。

## 【政治盘算】

麦卡锡12日在国会宣布,众议院共和党人调查拜登出任副总统期间其子亨特·拜登的海外交易,已就拜登家族“描绘出一幅腐败文化图景”,“这些指认涉及滥用权力、妨碍司法和腐败”,他已指示众议院监督与问责委员会牵头“启动正式弹劾调查”。

众议院司法委员会和筹款委员会也将参与弹劾调查。

路透社报道,麦卡锡援引证据时不包括拜登本人的不当行为。美国《纽约时报》分析说,麦卡锡作此宣布,似乎为众议院调查人员就拜登及其家族成员的银行记录发出传票扫清障碍。

多家外媒指出,麦卡锡此举属“单方面”行动,未诉诸众议院全体表决。《华盛顿邮报》报道,麦卡锡就此回应时搬出民主党籍前众议长南希·佩洛西所创先例,称她2019年宣布启动对时任总统唐纳德·特朗普弹劾调查时,也未诉诸全院表决。

按照路透社的说法,众议院全体表决并非弹劾程序的必要环节,但会增强弹劾的合法性。

多名知情人士向《华盛顿邮报》披露,麦卡锡团队近期调查显示,如果诉诸全院表决,启动弹劾调查无法赢得过半票数。路透社则分析,多达20名共和党籍众议员反对弹劾调查,而共和党阵营在本届众议院对民主党阵营的席位优势仅10席。

知情人士还披露,麦卡锡单方面宣布弹劾调查,还有保护本



美国国会众议院议长、共和党人麦卡锡

党众议员的盘算,特别是那些来自2020年总统选举时拜登获胜选区的共和党议员。共和党高层不想让他们过早留下反对拜登的投票记录。

## 【内争外斗】

多家外媒报道,麦卡锡宣布启动弹劾调查,是面临来自本党内部、特别是强硬保守派党团“自由核心小组”的压力。这些众议员认定,麦卡锡没有遵守他今年1月初艰难赢得众议长选举时就削减联邦政府预算所做承诺,要求麦卡锡在带领众议院审议拨款法案时满足他们的诉求,甚至不惜让联邦政府在本月底2023财年度结束时“关门”。

《纽约时报》报道,佛罗里达州共和党人马特·盖茨在麦卡锡12日讲话数分钟后便批评众议长,称其弹劾讲话缺乏严肃策略,呼吁共和党同僚阻止临时性拨款法案通过。

除了预算之争,按《纽约时报》说法,共和党强硬保守派还对特朗普两次遭弹劾以及眼下面临多起刑事诉讼耿耿于怀,敦促麦卡锡加大对拜登施压力度。

然而,也有共和党人表示,弹劾总统须达到“严重政治罪行为和轻微不当行为”的门槛,他们需要看到调查人员把拜登与儿子亨特的海外交易直接关联,然后才能支持弹劾调查。

府院民主党人12日纷纷发声批评麦卡锡。白宫发言人伊恩·萨姆斯批评共和党人启动弹劾调查是“最糟糕的极端政治”;参议院多数党领袖查克·舒默说弹劾调查“荒唐”;众议院少数党领袖哈基姆·杰弗里斯誓言将制定辩护方案,回击全部指认。

路透社推断,众议院今后数月将举办弹劾调查听证会,可能干扰避免政府“关门”的努力,同时可能为2024年总统选举“增压”。

特朗普和拜登都将参加明年总统选举。

路透社认为,尽管原本罕见的弹劾程序如今已是司空见惯——比如特朗普两度受此“待遇”,但从未有美国总统因弹劾程序下台,众议院即便通过针对拜登的弹劾条款,也几乎不可能在民主党掌控的参议院获得三分之二以上支持。

(据新华社)

## 电磁辐射超标 法国要求iPhone12手机暂停销售

法国国家频率管理局12日发布公告称,检测结果显示苹果iPhone12手机的电磁波辐射值超出欧盟标准,已要求苹果公司自当日起从法国市场暂时下架这款手机。

公告称,法国国家频率管理局作为无线电设备市场的监管机构,近期检测了包括苹果iPhone12在内的一批手机,以检查手机的比吸收率是否符合标准。比吸收率反映的是人体暴露于电磁辐射下身体吸收辐射量的水平。测试结果显示,iPhone12手机的肢体比吸收率为5.74W/kg,超出了欧盟规定的4W/kg上限。

公告要求苹果公司立即采取一切必要措施,暂停销售iPhone12手机。“自9月12日起,法国所有分销渠道不得继续销售iPhone12手机。”“对于那些已售出的iPhone12手机,苹果公司也必须采取必要的纠正措施,尽快使其符合要求。”否则,苹果公司将被勒令召回相关手机。

法国负责数字化事务的部长级代表让-诺埃尔·巴罗12日表示,苹果公司有15天期限更新相关手机的软件以使其符合标准。如果这家美国公司不采取行动纠正这一缺陷,他可能要求召回法国市场上所有型号的苹果手机。

巴罗说,法国国家频率管理局还将与所有欧盟成员国分享iPhone12的检测信息。他表示,法国和欧盟为自己制定的标准必须得到落实,“每家公司都必须遵守,苹果公司也不例外”。

(据新华社)

## 秘鲁幼童吞8根医用针头 术后脱离危险

秘鲁一名两岁男童吞下8根金属医用针头,紧急接受手术后脱离危险。

路透社12日报道,这名男童家住秘鲁东北部塔拉波托市一座农场,9日在玩耍时,把8根给动物注射疫苗用的金属针头吞进肚子。

男童被马上送到塔拉波托市一家医院。为他做手术的医生埃弗拉因·萨拉萨尔说,医护人员在手术室里“剖开男孩腹腔才发现那些金属碎片,(然后)意识到,那些的确是针头”。

手术耗时两小时。医生不但取出所有针头,还修补了针头给消化道造成破损之处。

塔拉波托市距离秘鲁首都利马大约662公里。秘鲁当地媒体报道,接受手术后,男童脱离危险。由于眼下消化道十分脆弱,男童暂时只能吃流食,预计两三天后可以出院。

(据新华社)

## 豪华邮轮在格陵兰岛搁浅 救援船尚需数天抵达

一艘豪华邮轮11日在丹麦自治领地格陵兰岛附近海域搁浅,截至12日仍未脱困。预计丹麦海军救援船只最快也要到15日才能抵达事发海域。目前,邮轮上206名乘客和船员没有伤亡。

据多家媒体报道,“海洋探险家”号邮轮悬挂巴哈马旗帜,在位于东北格陵兰岛国家公园的阿尔佩峡湾搁浅。这一搁浅位置非常偏远,该国家公园无人定居,而最近村庄也在数百公里以外。

丹麦北极联合司令部指挥官布里安·延森12日说,最近的一艘丹麦海军船只距离该邮轮大约1200海里,正赶往事发海域以便

实施救援,预计最早也要到15日才能抵达。

延森在一份声明里说:“(海军船只)距事发现场很远,天气条件可能会非常不理想……不管怎么样,对我们而言最要紧的事情就是让所有人都安全获救。”

丹麦北极联合司令部还派出一架飞机前往现场评估情况,并且向这片海域的其他船只发出警报,要求他们尽可能提供支援。此外,冰岛海岸警卫队可能也会参与救援。

法新社报道,事发海域鲜有水文调查资料,这给评估海水深度等工作带来困难。

延森12日确认,邮轮上的乘

客和船员没有伤亡,暂时不会面临“紧急危险”。

邮轮搁浅的具体原因暂不清楚。据格陵兰岛KNR电视台报道,如果潮水上涨,邮轮或许有希望自行摆脱困境。然而,截至12日晚些时候,虽然有涨潮阶段,但是邮轮仍然未能脱困。

东北格陵兰岛国家公园是全球最大的国家公园,也是全球最靠北的国家公园,以海上冰山景象、岸上徜徉着北极地区最大的食草动物麝牛等闻名。这座国家公园常年无人定居,没有人类居住所需的各种设施,游客需要凭许可证进入。

(据新华社)

**苏和堂西洋参0.5元/克起**  
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

**孢子油600粒6瓶2500元 货比三家不吃亏**  
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029 (大别山老王)

## 公告

无锡市梁溪区盛岸路337号无锡市新尚海公馆已退铺终止履行合同,限老板丁夏美见报后15天内办理原租赁合同内燃气封户手续,如逾期未办理的本单位将依据相关条款解除其享有的权利,按规定办理过户手续。  
无锡市梁溪区黄巷街道惠山社区股份经济合作社  
2023年9月14日

《江南晚报》分类

广告刊登热线

82767591

地址:新锦城大厦1518室